REFEREFHR L 2— (EmME-REFRAD) 1X—2/ 6

ERBERZEOHR - REMIDOBERSH(1ERDHYDBER) HED

20184 29;8(07A 160 ~07H22H)

2018407 H25H 1B Rk
REL tonzoy | revqimg | ommemme | AFREDE | mammsms ki FROM (ERAEATHE RRIMRLA
REFR4 BER e | B oume| BEE wen | BEH vme | BER wen| BT e | BER wme| BEE e | BER wimse
E®BW A -- -- -- 2 (0.50) 2 (0.50) -- 5 (1.25) -- --
r = -- -- -- 1 (0.33) 6 (2.00) -- 11 (3.67) -- 2 (0.67)
E = 2 (0.29) -- -- 2 (0.50) 84 (21.00) -- 18 (4.50) -- 4 (1.00)
f R -- 1(0.33) -- 3 (1.00) 7 (2.33) 2 (0.67) 10 (3.33) 1(0.33) --
B oW -- 2 (1.00) -- 1 (0.50) 19 (9.50) 1 (0.50) -- -- --
(1T =} -- 3 (0.60) 1 (0.20) 7 (1.40) 8 (1.60) -- 3 (0.60) 1 (0.20) 3 (0.60)
T = -- -- -- -- -- -- -- -- --
3] -- -- 1(0.33) 1(0.33) 10 (3.33) 2 (0.67) 6 (2.00) -- 4(1.33)
A = -- -- 11 (2.20) 14 (2.80) 17 (3.40) -- 30 (6.00) -- --
* R 1 (0.09) 1(0.14) 2 (0.29) 7 (1.00) 49 (7.00) 3 (0.43) 19 (2.71) -- 3(0.43)
[z -- 1 (0.20) -- 7 (1.40) 22 (4.40) 2 (0.40) 10 (2.00) -- 1 (0.20)
z Ell 2 (0.29) 1 (0.25) 1 (0.25) 8 (2.00) 19 (4.75) 2 (0.50) 7 (1.75) -- 4 (1.00)
w 17 i -- -- 4 (0.40) 11 (1.10) 21 (2.10) 5 (0.50) 22 (2.20) 2 (0.20) 4 (0.40)
1l b7 3] -- -- -- 3 (1.00) -- -- 2 (0.67) -- 1 (0.33)
3] s -- 7 (1.40) 3 (0.60) 3 (0.60) 9 (1.80) -- 4 (0.80) -- 1 (0.20)
& 7+ [if] -- -- -- 11 (3.67) 18 (6.00) -- -- -- --
& ® -- 5 (1.00) 1 (0.20) 3 (0.60) 12 (2.40) 2 (0.40) 2 (0.40) -- 1 (0.20)
7+ % 1(0.17) - - 2 (0.50) 7 (1.75) 10 (2.50) - - -- -- - -
R#MH 3 (0.04) 8 (0.19) 15 (0.35) 45 (1.05) 224 (5.21) 10 (0.23) 112 (2.60) 2 (0.05) 17 (0.40)
ROER T OLL S 3 (0.05) 13 (0.38) 11 (0.32) 46 (1.35) 89 (2.62) 9 (0.26) 37 (1.09) 2 (0.06) 11 (0.32)
=R 6 (0.05) 21 (0.27) 26 (0.34) 91 (1.18) 313 (4.06) 19 (0.25) 149 (1.94) 4 (0.05) 28 (0.36)
FEOFFAR DML 12 (0.02) 344 (0.69) 197 (0.39) 654 (1.31) 1989 (3.99) 135 (0.27) 676 (1.35) 44 (0.09) 246 (0.49)
LEREHR 273 (0.06) 2388 (0.76) 1727 (0.55) 4950 (1.57) 12090 (3.84) 896 (0.28) 5898 (1.87) 810 (0.26) 1483 (0.47)
Yok CZOT—ARLERBEEERLTOETOC. SHBETOBESENTOASAREMENHYFET, 2 THEIZSL,




REFEREFHR L 2— (ERME-REFRA) 2]R—2/ 6

ERBERZEOHR - REMIDOBERSH(1ERDHYDBER) HED

20184 29;8(07A 160 ~07H22H)

2018407 H25H 1B Rk
KEZ anrvi—+ | manETre | ansntens | aonesmx | e mamsEs | v ragsx<ms | s5zUvms BaLEmA
R4 *’%‘f?‘ (AR *’%‘f?‘ (AR *’%‘f?‘ (AR *’%‘f?‘ (AR *’%‘f?‘ (AR *’%‘f?‘ (AR *’%‘f?‘ wen | BEE Uem *’%‘f?‘ (AR
E®BW A -- - - - | e e e
+ :T.r’: 3 (1_00) R R T 1 e [ A
ik = 6 (1.50) -- -- I I [ I
==Y 8 (2.67) -- -- -- -- -- -- -- --
ﬁ IJ-I 4 (2‘00) e e e e e e
IJJ ﬂ_ 13 (2.60) 1 (0_20) - = 1 (1_00) ..............................
T :.?T 2 (1_00) 1 e o e E o
ﬁ 10 (3.33) e e e e e A,
E :..ﬁ 13 (2.60) 1 (0‘20) - e e e e
{j( E 16 (2_29) 2 (0_29) R 2 (1_00) ..............................
m = 4 (0.80) 1 (0.20) -- T e [ e
Z Bl 9 (2.25) 1 (0.25) -- -- -- -- 1 (1.00) -- --
w 74 it 20 (2.00) 4 (0.40) -- -- -- -- -- -- --
W b3 3] 1(0.33) -- -- -- -- -- -- -- --
2] F+ 5 (1.00) -- -- 1 (1.00) -- -- -- -- --
h 7 i) -- -- -- 1 (1.00) -- -- -- -- --
a] ®H 6 (1.20) 10020 | e e e e e e
1 % -- -- -- -- -- -- -- -- --
R#MH 79 (1.84) 5(0.12) 0 (0.00) 3(0.30) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00)
ROER T OLL S 41 (1.21) 6 (0.18) 0 (0.00) 2 (0.29) 0 (0.00) 0 (0.00) 1(0.17) 0 (0.00) 0 (0.00)
= OERF 120 (1.56) 11 (0.14) 0 (0.00) 5 (0.29) 0 (0.00) 0 (0.00) 1(0.14) 0 (0.00) 0 (0.00)
REOFFARDIMEE 972 (1.95) 64 (0.13) 0 (0.00) 28 (0.22) 1 (0.02) 3 (0.05) 6 (0.10) 0 (0.00) 0 (0.00)
2EREHR 7833 (2.49) 535 (0.17) 9 (0.01) 560 (0.81) 7 (0.01) 29 (0.06) 80 (0.17) 1 (0.00) 5 (0.01)
Ytk COT—ALHEBUEEFERLTOETOT. SEETOBEENSTHONIAREEN HYET . O T HZSL,




REFEREFHR L 2— (ERME - REFRA) 3RX—2/ 6

ERBERZEOHRR - REMIDOBERSH(IERAHYDBEL) (B

20184 29;8(07A 160 ~07H22H)

2018407 H25H 1B Rk
RS tonzoy | revqimg | ommemme | AFREDE | mammsms ki FROK {ERpEATHE RRIETLA
REFR4 B e | B oume | BEE wen | BEH vme | BER wen| BT cure | BER wme| BEE e | BER wxse
m# W A -- -- -- 1 (0.25) 2 (0.50) -- 3(0.75) -- --
= - - -- -- -- 4 (1.33) -- 2 (0.67) -- 1(0.33)
E = -- -- -- 1 (0.25) 41 (10.25) -- 9 (2.25) -- 1 (0.25)
f R -- -- -- 1 (0.33) 4 (1.33) -- 6 (2.00) -- --
B W -- 2 (1.00) -- -- 7 (3.50) -- -- -- --
(1T =} -- 2 (0.40) 1 (0.20) 5 (1.00) 5 (1.00) -- 2 (0.40) 1 (0.20) 2 (0.40)
T = -- -- -- -- -- -- -- -- --
3] -- -- -- 1 (0.33) 5 (1.67) 2 (0.67) 2 (0.67) -- 2 (0.67)
A = -- -- 7 (1.40) 9 (1.80) 9 (1.80) -- 13 (2.60) -- --
* R 1 (0.09) -- 2 (0.29) 5 (0.71) 24 (3.43) 2 (0.29) 12 (1.71) -- 2 (0.29)
[z -- 1 (0.20) -- 5 (1.00) 8 (1.60) -- 6 (1.20) -- - -
z Ell 1(0.14) 1 (0.25) 1 (0.25) 5 (1.25) 10 (2.50) 2 (0.50) 5 (1.25) -- 2 (0.50)
W W it -- -- 3 (0.30) 2 (0.20) 17 (1.70) 3 (0.30) 10 (1.00) 1(0.10) 3 (0.30)
W 174 3] -- -- -- 2 (0.67) -- -- -- -- --
3] s -- 5 (1.00) 1 (0.20) 1 (0.20) 6 (1.20) -- 3 (0.60) -- --
& T [if] -- -- -- 6 (2.00) 9 (3.00) -- -- -- --
& ® -- 1 (0.20) 1 (0.20) 1 (0.20) 8 (1.60) 1 (0.20) 1 (0.20) -- --
7+ % 1(0.17) - - 1 (0.25) 4 (1.00) 2 (0.50) - - -- -- - -
R#MH 1 (0.01) 5(0.12) 10 (0.23) 28 (0.65) 109 (2.53) 4 (0.09) 55 (1.28) 1 (0.02) 8 (0.19)
ROER T OLL S 2 (0.04) 7 (0.21) 7 (0.21) 21 (0.62) 52 (1.53) 6 (0.18) 19 (0.56) 1 (0.03) 5(0.15)
i 3(0.02) 12 (0.16) 17 (0.22) 49 (0.64) 161 (2.09) 10 (0.13) 74 (0.96) 2 (0.03) 13 (0.17)
FEOFFAR DML 6 (0.01) 186 (0.37) 109 (0.22) 365 (0.73) 1052 (2.11) 77 (0.15) 360 (0.72) 22 (0.04) 128 (0.26)
LEREHR 144 (0.03) 1280 (0.41) 977 (0.31) 2674 (0.85) 6548 (2.08) 476 (0.15) 3239 (1.03) 412 (0.13) 763 (0.24)
Yok CZOT—ARLERBEEERLTOETOC. SHBETOBESENTOASAREMENHYFET, 2 THEIZSL,




REFEREFHR 2 — (ERME-REFRA) 4X—2/ 6

ERBERZEOHRR - REMIDOBERSH(IERAHYDBEL) (B

20184 29;8(07A 160 ~07H22H)

2018407 H25H 1B Rk
KEZ anrvi—+ | manETre | ansntens | aonesmx | e mamsEs | v ragsx<ms | s5zUvms BaLEmA
R4 ﬁétjﬁ:)ﬁ (N/ER) ﬁétjﬁ:)ﬁ (N/ER) ﬁétjﬁ:)ﬁ (N/ER) ﬁétjﬁ:)ﬁ (N/ER) ﬁétjﬁ:)ﬁ (N/ER) ﬁétjﬁ:)ﬁ (N/ER) ﬁétjﬁ:)ﬁ (N/ER) L (N/ER) ﬁétjﬁ:)ﬁ (N/FER)
E®BW A -- - - —— | . 1 o o s
J: E.:: 1 (0_33) - = - = 1 o e e
z—r_ :?f 5 (1_25) - - T e (O A
f =R 6 (2.00) -- -- - | e e e
i IJ-I 2 (1‘00) e [ e e [ [
IJJ ﬂ_ 7 (1_40) 1 (0_20) - = 1 (1_00) ..............................
T :.?T 1 (0_50) 1 o e e e [ (.
ﬁ 7 (2_33) e [ e e [ [
X 9 (1.80) -- -- -— 1 e e e e
{j( E 6 (0.86) 1 (0_14) - = 1 (0_50) ..............................
E :.?T - - - - - - e 1 1
z Ell 6 (1.50) -- -- -- -- -- 1 (1.00) -- --
1] :t;ﬁ b4 6 (0.60) 3 (0.30) R o [ e A [,
W 17 2] -- -- -- -- -- -- -- -- --
ﬁ o 1 (0.20) - — R 101000 | e e e e
N I -- -- -- 1(1.00) - - - - -- -- - -
q: § — 1020 | e e e e e e
F]. fﬁ R R R 1 o e e
R#MH 44 (1.02) 2 (0.05) 0 (0.00) 2 (0.20) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00)
ROER T OLL S 13 (0.38) 4(0.12) 0 (0.00) 2 (0.29) 0 (0.00) 0 (0.00) 1(0.17) 0 (0.00) 0 (0.00)
i 57 (0.74) 6 (0.08) 0 (0.00) 4(0.24) 0 (0.00) 0 (0.00) 1(0.14) 0 (0.00) 0 (0.00)
IME2F 4R DIRES 524 (1.05) 36 (0.07) 0 (0.00) 15 (0.12) 0 (0.00) 2 (0.03) 3 (0.05) 0 (0.00) 0 (0.00)
2EREHR 4076 (0.10) 310 (0.10) 5 (0.01) 283 (0.41) 3 (0.01) 18 (0.04) 35 (0.07) 1 (0.00) 3 (0.01)
Yok CZOT—ARLERBEEERLTOETOC. SHBETOBESENTOASAREMENHYFET, 2 THEIZSL,




REFEREFHR L 2— (ERME - REFRA) 5)—2/ 6

ERBERZEORR - REMIDOBERSH(1ERHYDBEH) (L)

20184 29;8(07A 160 ~07H22H)

2018407 H25H 1B Rk
REL tonzoy | revqimg | ommemme | AFREDE | mammsms ki FROM (ERAEATHE RRIMRLA
REFR4 B e | B oume | BEE wen | BEH vme | BER wen| BT cure | BER wme| BEE e | BER wxse
m# W A -- -- -- 1 (0.25) -- -- 2 (0.50) -- --
= - - -- -- 1(0.33) 2 (0.67) -- 9 (3.00) -- 1(0.33)
E = 2 (0.29) -- -- 1 (0.25) 43 (10.75) -- 9 (2.25) -- 3 (0.75)
f R -- 1(0.33) -- 2 (0.67) 3 (1.00) 2 (0.67) 4 (1.33) 1(0.33) --
B W -- -- -- 1 (0.50) 12 (6.00) 1 (0.50) -- -- --
(1T =} -- 1 (0.20) -- 2 (0.40) 3 (0.60) -- 1 (0.20) -- 1 (0.20)
T = -- -- -- -- -- -- -- -- --
3] -- -- 1 (0.33) -- 5 (1.67) -- 4 (1.33) -- 2 (0.67)
A = -- -- 4 (0.80) 5 (1.00) 8 (1.60) -- 17 (3.40) -- --
* R -- 1(0.14) -- 2 (0.29) 25 (3.57) 1(0.14) 7 (1.00) -- 1(0.14)
[z -- -- -- 2 (0.40) 14 (2.80) 2 (0.40) 4 (0.80) -- 1 (0.20)
Z Ell 1(0.14) - - - - 3(0.75) 9 (2.25) - - 2 (0.50) - - 2 (0.50)
W W it -- -- 1(0.10) 9 (0.90) 4 (0.40) 2 (0.20) 12 (1.20) 1(0.10) 1(0.10)
1l b7 2] -- -- -- 1 (0.33) -- -- 2 (0.67) -- 1 (0.33)
3] s -- 2 (0.40) 2 (0.40) 2 (0.40) 3 (0.60) -- 1 (0.20) -- 1 (0.20)
& T [if] -- -- -- 5 (1.67) 9 (3.00) -- -- -- --
Y B -- 4 (0.80) -- 2 (0.40) 4 (0.80) 1 (0.20) 1 (0.20) -- 1 (0.20)
7+ % - - -- 1 (0.25) 3 (0.75) 8 (2.00) -~ -- -- - -
R#MH 2 (0.03) 3(0.07) 5(0.12) 17 (0.40) 115 (2.67) 6(0.14) 57 (1.33) 1 (0.02) 9 (0.21)
ROER LA 1 (0.02) 6 (0.18) 4(0.12) 25 (0.74) 37 (1.09) 3 (0.09) 18 (0.53) 1 (0.03) 6 (0.18)
i 3(0.02) 9 (0.12) 9 (0.12) 42 (0.55) 152 (1.97) 9(0.12) 75 (0.97) 2 (0.03) 15 (0.19)
FEL2RF4 R DIMEE 6 (0.01) 158 (0.32) 88 (0.18) 289 (0.58) 937 (1.88) 58 (0.12) 316 (0.63) 22 (0.04) 118 (0.24)
2EREHR 129 (0.03) 1108 (0.35) 750 (0.24) 2276 (0.72) 5542 (1.76) 420 (0.13) 2659 (0.84) 398 (0.13) 720 (0.23)
Yok CZOT—ARLERBEEERLTOETOC. SHBETOBESENTOASAREMENHYFET, 2 THEIZSL,




REFEREFHR L 2— (ERME-REFRA) 6~X—2/ 6

ERBERZEORR - REMIDOBERSH(1ERHYDBEH) (L)

20184 29;8(07A 160 ~07H22H)

2018407 H25H 1B Rk
KEZ anrvi—+ | manETre | ansntens | aonesmx | e mEihRg | v aTsx<mk | ssworma | BEERBA
R4 i'%tf)ﬁ (N/ER) i'%tf)ﬁ (N/ER) i'%tf)ﬁ (N/ER) i'%tf)ﬁ (N/ER) i'%tf)ﬁ (N/ER) i'%tf)ﬁ (N/ER) i'%tf)ﬁ (N/ER) L (N/ER) i'%tf)ﬁ (N/EH
E®BW A -- - - —— | .o o e e
= :T.r’: 2 (0.67) R R 1 o e e
ik = 1 (0.25) -- -- I I [ I
f =R 2 (0.67) -- -- - | e e e
B Ol 2 (1.00) Y TP T T T T PP IR R T
IV = 6 (1.20) -- -- -—- 1 1 e e e
T :?f 1 (0_50) e [ o [ A
ﬁ 3 (1.00) e [ e e [ o
E :..ﬁ 4 (0‘30) 1 (0‘20) - 1 o e [ A
{j( E 10 (1_43) 1 (0_14) R 1 (0_50) ..............................
m = 4 (0.80) 1 (0.20) -- T e [ e
z Ell 3(0.75) 1 (0.25) -- -- -- -- -- -- --
1] % b4 14 (1.40) 1 (0.10) - = T I [ I TP
W b33 3] 1(0.33) -- -- -- -- -- -- -- --
53] o 4 (0.80) - - - - T I [ [P T T
& Rl i} -- -- -- -- -- -- -- -- --
t & 6 (1.20) 1 1 o o e
F]. fﬁ R R R 1 o e e
R#MH 35 (0.81) 3(0.07) 0 (0.00) 1(0.10) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00)
=R T LAY 28 (0.82) 2 (0.06) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00)
i 63 (0.82) 5 (0.06) 0 (0.00) 1 (0.06) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00) 0 (0.00)
IRE2FFAR OISR 448 (0.90) 28 (0.06) 0 (0.00) 13 (0.10) 1 (0.02) 1 (0.02) 3 (0.05) 0 (0.00) 0 (0.00)
2EREHR 3757 (1.19) 225 (0.07) 4(0.01) 277 (0.40) 4 (0.01) 11 (0.02) 45 (0.09) - - 2 (0.00)
Yok CZOT—ARLERBEEERLTOETOC. SHBETOBESENTOASAREMENHYFET, 2 THEIZSL,




